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Drakkanama

CANAMA 2006 – Le Journal Des Vikings – N°5

Dicton du Jour : Qui pars plus tôt, reste plus longtemps sur l’eau !!!!

Jeudi 20 Juillet
Fête du Jour :  St Thorffin
Horaire de la Marée Port de Richard et Port de Charmail
20/07 : Pleine Mer : 2h03 - 14h40 - Basse Mer  : 7h58 – 20h30 Coef : 51/50
21/07 : Pleine Mer : 3h19 - 15h48 - Basse Mer  : 9h06 – 21h40 Coef : 50/52
22/07 : Pleine Mer : 4h23 - 16h43 - Basse Mer  : 10h11 – 22h42  Coef : 55/58

Rando du cercle des Hawkmoons

Nous sommes partis le matin du mardi 12, mouiller au large car nous attendions la marée basse pour être porter par le courant. Nous avons attendu environ 3 ou 4 heures.

Suite à cette attente nous avons continué toutes voiles bordés vers l’île Margaux.

Cette île est charmante avec son ambiance particulièrement calme et la beauté de son paysage de vigne.

Malgré la courte nuit, nous avons accosté gaiement sur l’île de Patiras. Nous avons visités le phare de cette île ou nous avons eu le plaisir d’admirer la vue du haut. Cette nuit là nous avons dormi sur les bateaux où nous avons pu faire une opération CALBUT( kiki et Romain ont réussi à relever le moteur en caleçon sans se faire remarquer des resps) de qui a été très périlleux car Romain a fini le t-shirt à l’envers. 

Nous avons pu admirer le magnifique feu d’artifice la veille du 14 Juillet.

La rando s’est terminée avec un très bon vent le lendemain et une thèque sur le banc de Richard avec les Frïbacks.

Cette randonnée a été vraiment fantastique !

Merki les responsables !!!!

Défis

· A tous les Vikings et chefs Viking, la Koordo lance un défi à vos heure perdues  pour un tournoi de thèque !Venez relever le Défi si vous êtes de vrai Vikings ! 
· Le clan des Hawkmoons lance un défi à toute autre unité capable des les battre à une régate ! (Plus rien ne nous fait peur)

Proverbe

Le poisson est un animal dont la croissance est exceptionnellement grande entre le moment où il est pris et le moment où le pêcheur en fait la description à ses amis !!!

Définition

Une petite précision pour la famille « Delignerolles » on a trouvé une définition pour votre nom de famille dans le guide des termes marins : Lignerolle : Petite ligne de l’épaisseur d’un fil à voile, utilisé pour les surliures (La vrai est exclusivement de couleur orange !)

Concours de bouffe

Pour le concours de Bouffe, le cercle des Hawkmoons s’est rendu chez les Frïbacks. Les plats étaient différents selon les familles. Dans la famille de Yvon et Alex nous avons pu voir une salade des plus onctueuses à température ambiante ! 

· Salade fraîche

· Moules et crevettes chaudes

· Hareng à l’huile

· Mélanger le tout en le laissant mijoter pendant 2heures au soleil et laisser une trace de claquette au milieu du plat.

Avec une recette comme ça vous pouvez être sur de perdre le concours et l’appétit !

Au nom de tout le peuple Viking, le vengeur syndical dénonce le manque de nourriture lors du petit-déjeuner des guerriers (pendant l’expédition lancée dans le but de récupérer l’armure de Krom !) Cette situation devient inadmissible (12 pains pour 4 unités !!!) La révolte sociale est proche. Attention aux stocks de nourriture de la Koordo, les vikings sont enclins au pillage.

Le vengeur Syndical
Petite Annonce.

· Recherche gros bras pour agrandir le port Richard car Mlle J2L trouve le port trop petit!!!
· Recherche délinquants qui sont à l’origine de déplacement de matériel sur les toits des marabouts, déplacement des vêtement des responsables, gags très amusants. Il y avait écrit G2L (alias Gauthier Delignerolles) avec les boucliers dans la nuit du samedi au dimanche. Les cercles des Hawkmoons offre une récompense pour ceux qui trouveront ces délinquants et cela avant la fin du Canama).

· Les reporters de ce Drakkanama réagissent sur l’article parut dans le Drakkanama n°3 à propos d’Arnaud le Sex-symbol.
Les responsables ont voulu charrier les personnes en question elles disaient juste qu’il n’était pas moche et rien de plus !

Secrétariat du syndicat des BGEA

· Réagissant à l’annonce de la page 4 du n°4des jeunes Vikinguesses du clan des Frïbacks, le secrétariat prie toutes les candidats, de toutes les unités, de venir se présenter au siège du syndicat des Beaux Gosses En Action, dans le champs des Hawkmoons demander le secrétariat du syndicat pour toutes infos, ou photos ou autres.

Courrier des lecteurs

Réagissant à l’article de Melve, je nie avoir déformer les propos de Caroline ; je n’ai fait que les développer un petit peu….. (Vive la presse).

Ensuite, je note la phrase « nous avons peu de beaux gosses » et je répond : « au clan des Hawkmoons y en a plein » A bon entendeur(ses)…. 

On vous attend !!!

Erük

Canablague

Petite dédicace à Camille des Zygomatic.

C’est un petit enfant qui demande à sa mère.

« Et maman est-ce qu’un citron ça à des pattes ? »

Non, non petit bichouné

Flute, j’ai dû presser un poussoir !! »

Enigme

On la trouve une fois dans une minute, deux fois par moment, mais jamais dans 100 ans. 

Qui suis-je ?

Croisière embarquées sur Céphée avec Jacques Arnaud Seyrig

Belle navigation sur le plus gros Drakkars des EEUDF ! 

Faire attention cependant aux éléments suivants : Il y avait sur Céphée un pot de confiture avec du liquide blanc et une étiquette : « Eau de Javel ! Danger » Ne jamais garder de l’eau de javel dans un autre récipient que le récipient de départ lors de l’achat. Si quelqu’un boit par erreur, ce liquide il y a des risques importants de brûlures de la gorge et des intestins avec des interventions chirurgicales.

Matériel :

Vérifier avant de partir la liste du matériel pour naviguer, son état et les dates de péremptions.

La pharmacie de Céphée était très incomplète, avec des médicaments périmés depuis … 1998 !

Navigation :

Savoir a tous moment où l’on est et où l’on va.

Céphée s’est arrêté assez brutalement sur le sable du banc de Richard. Tous le monde a fait pencher le bateau qui a pu lentement se dégager heureusement sans dégâts !

Etre vigilent ! A propos des hauteurs d’eau, n’oublier pas d’aller visiter le vieux phare de Richard. Très belle vue du haut, bonnes explications sur la région, en particulier sur les marées. Dans la Gironde, avec la météo (basse et haute pression), les pluies, le vent, le niveau d’eau peu varier de 0,10m à plus de 2 mètres par rapport aux prévisions.

Remonter contre le vent :

Si on ne veut pas y passer trop de temps, il faut aller le plus vite possible, le plus près du vent. Voiles bordées pour faire du près, on teste régulièrement son cap pour vérifier que l’on est au près : on loffe jusqu’au fasseyment, puis on abat un peu. On est bien au près ! Sinon on tire des bords carrés et on avance pas.

Vigie : Ils n’y a pas que nous sur la Gironde ! Et il y a même de beau et gros cargos. C’est à l’équipier du foc, sous le vent, d’indiquer au barreur et au skippeur ce qui se passe sous le vent.

Equipages : Même si ce livre est un peu ancien il répondra à beaucoup de vos questions et vous permettra de naviguer en toutes sécurité, pour vous concentrer sur les objectifs de la navigation et le fun !!!!

JAS

Réponse à l’énigme des 3 B

L’équipage de la Caravelle 8 des Bordurock ont trouvé la réponse à l’enigme du Drakkanama 1. Les 3 M et les 3 B sont les responsable des Bordurock.

3M : Marina, Marco et Martin.

3B : Bruno, Brice, Benoît.

La redaction leur fera parvenir leur cadeau.

Suite du Jeu concours
Aujourd’hui a lieu le départ du Rallye Explo ! 

La rédaction vous encourage à écrire de beaux articles sur l’aventure que vous allez vivre ! 

En attendant de vous retrouver on vous souhaite Bon vent et Bonne navigation Chers Vikings !

Les Nœuds

Solution Jeux Drakkanama n°4

Jeux de l’été !

Merci à l’équipe des Beltelgouks 

Dans votre prochain Drakkanama vous retrouverez une surprise du clan des Fribacks avec des photos exclusive de leur star ! Ne manquez pas le prochain numéro !
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