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Drakkanama

CANAMA 2006 – Le Journal Des Vikings – N°8

Dicton du Jour : 

Dimanche 23 juillet 2006
Fête du Jour :  St Odin
Horaire de la Marée Port de Richard et Port de Charmail
Pleine Mer : 07h12 - 19h25 Coef : 87 - Basse Mer  : 00h59 - 13h17 Coef : 90

Présentation des kroustibaffs.

Yvan alias Brü 

Alexandre alias Igmar

Alexandre alias  Pamboulof

Adrien alias Toutouyoutoff.

Nos caractères :

Brü : peu patient grand et beau (Hummm !!) cela reste à prouver et fidèle à Nostalgie.

Igmar : un peu prétentieux sur les bords mais sex-lover avant tout ! 

Pamboulof : Fada de Vtt, mais psychopathe avant tout.

Toutouyoutoff : Bavard avant tout, et petit mais energique attention, il a les yeux revolver.

Notre cri : 

Kroustibaff qui veut des baffes ! 

Les Korigans

Seule équipe mixte des Frïbacks constituée de 2 garçons, Rémi alias Remok et Pierre alias Frü et de 3  filles Marine alias : Myosytis, Gentiane alias kahalane, et Sarah alias Eoda

Les Korigans ont vous éclate le crane

Les Firmirs

Hugo alias Rodger et Roger pour les intimes

Lucas alias Kran

Thomas V: Wido

Thomas C: Hartmod

Leur cri: Les Firmirs on va vous engloutir

D’où viennent nos bateaux

Cassiopée

Cela étonnera peut être les détracteurs du clan des Frïback mais cassiopée était une très jolie reine d’Ethiopie. Elle était d’une très singulière beauté et tout le monde l’admirait pour sa grâce. Epouse de Cephée et mère d’Andromède ! D’ailleurs pendant la rando explo l’instinct maternel à pris le dessus puisque Andromède s’est fait remorqué par Cassiopée ! 

Définition marine

Misaine 

Sur les canots et chaloupes c’est une voile au tiers.

Courrier des lecteurs

Petite réact face à l’article écrit par les Beteljouk du clan des Hawkmoons.

Tout d’abord, ce ne sont pas eux qui sont venus mais nous qui sommes allés les rencontrer pour ce concours bouffe quelque peu délicat pour notre équipe les croustibaffs.

Ensuite, notre menu était des plus appétissant sur le papier, mais, pour des raisons d’ombre et de claquettes, tout nos plat ont tourné (merci le velum inutile et inutilisable, à cause d’une règle peu intelligente interdisant l’accès de son ombre.) A part cela tout s’est « bien » passé aucun décès, aucune indigestion ou d’envoi direct à l’hôpital. Nous remercions Constance pour son soutien moral auprès de l’équipe.

Igmar

Avis de dernière minute.

Il semblerait Arnaud, sex-lover nommé contre son plein grès du clan des Frïback a du souci a se faire.

En effet Simouss du clan des Hawkmoons semble bien décidé à prendre sa part du gateau.

En tout cas c’est ce que le principal intéressé aurait laissé sous entendre à Frü et Brü les 2 fréros de l’ équipage de Cassiopée.

Mesdemoiselles prenez garde la chasse est ouverte !!!

 Scoop

Valériane reste secrète car elle aurait des relations avec un autre garçon qu’Antoine. Le seul indice que j’ai pu arracher est que ce garçon est  mi-responsable, mi-éclais, mi BAU la fiabilité de cet information reste à confirmer si vous en savez plus venez dans le clan des Frïbacks et demander le sicilien. Dernière info, si Arnaud passe à côté d’elle torse nu, elle risque de se jeter sur lui ! 

Alerte !

Ne plus allez à l’épicerie de St Ysan en Médoc, ou un paquet de chips coûte 2,5 et une tablette de Milka 3€ mais elle est désormais vide après le passage de l’équipe des mangeurs de haribo, nutella et coca qui ont tout raclé

Installations

Coulage en ligne

Les toilettes des Frïbacks sont tellement bien fait, et tellement carré, qu’il faut faire ses besoins en ligne. Ce qui ressemble à une boite de sardine.

Annonces

Recherche, réchaud facile à utiliser, avec recharge de gaz à la bonne taille pour cuir une paella à 3,50€ la boite.

Ne jamais confier un secret à Simouss ou vous serez sur que dans l’heure tout Canama sera au courant

Le sicilien des Frïbacks.

Nouvelle ouverture d’un Jardiland 

Le Landais se prend pour un beau gosse mais se remballer à chaque fois qu’il l’ouvre. Il ne faut pas s’étonner, il n’est pas Landais pour rien. Il serait à fond sur Myosytis des Frïbacks Marie Laure des Hawkmoons et Anne des Maîtres du Lac. Mais il semble abonné aux ratos.

Le Sicilien

Arnaud Sex-symbol offre une forte récompense à quiconque retrouvera son foulard. 

Jeune et beau toutouyoutoff, bien sous tout rapport, cherche jeune et pas trop moche mini toutouyoutoute (je précise mini parce que toutouyoutoff n’est pas trop grand) venant de toutes les origines. Un concours sera organisé le soir de la fiesta ( préparez vos minis toutouyoutoutes par clan).

Inscription et reservation auprès de son manager plus que parfait Igmard (Alexandre) le co-pilote des kroustibaffs du clan des Frïbacks.

Valok du clan des Hawkmoons, est priée de bien vouloir restituer le chouchou ainsi que l’osselet de kitek a Myosytis du clan des Frïbacks.

Un responsable des Hawkmoons, cherche une secrétaire avec une forte P…..ersonalité, pour lui faire son café. Envoyer lettre de motivation plus CV à la rédaction du Drakkanama.

L’homme en blanc aime aussi jouer aux bateaux tamponneurs dans les ports.

Gentiane et Marine ont un scoop important à transmettre au vengeur masqué et souhaitent fixer un rendez-vous au plus vite. Les contacter chez les Frïbacks.

Rando Explo de Cassiopé.

Nous voilà partis pour 3 jours, Cassiopé Capricorne Orion et Croix du Sud.

Pour nous, terrestre, ce fût une expérience hors du commun.

Bien sur nous n’avons pas été en tête lors de la course de départ, mais nous au moins nous n’avons pas continué jusqu’à Port Médoc…..

Le rendez vous du lendemain était donné à la Maréchal, un peu étonné d’avoir eu un si grand trajet, l’équipage de Cassiopée réussit tout de même à arriver à l’heure à l’aide de leur moteur.

Arrivés au port, 11 km nous attendait pour nous retrouver dans un champ remplit de moustique et de tique.

La nuit fût courte et éprouvante, à cause d’une lutte sans fin, contre les suceurs de sang, ainsi qu’une escapade nocturne  pour récupérer les affaires restée sous l’orage ( et dire que nous avons failli dormir à la belle étoile) Ce fût non sans fatigue que le lendemain, nous entamions le retour sur un estuaire houleux. Malgré nos effort, notre point d’arrivé ne fput pas Port Richard mais port de Goulée où nos responsables forts gentils nous attendaient pour nous ramener à bon port.

Myosytis et Kahalane des Frïbacks.

Faute de quantité on a du civet !

Une espionne du clan des hawkmoons nommée Annabelle, s’est introduite chez les Frïbaks, elle s’est faite arrêter, et a été jugé devant un tribunal présidé par Clément Chambretto et a reçu pour peine capitale une transformation en civet (ma foi fort savoureux).

Note à tous les vikings du clan des Hawkmoons, faites très attention à Matthieu, sous ses allures de beau gosse, le bouffon vert de Spider Man le possède au moment du goûter (arrosez le ça le calme)

Brèves sur Canama par le vengeur masqué.

· L’homme en blanc (HEB) n’aimerait-il pas la VASE ??

· Les marseillais expérimente une nouvelle technique de  pêche à la traîne avec comme appât un moteur sur sa chaîne. Nous attendons les résultats.

· Je vous annonce que nous avons trouvé le nouveau Sex-symbol ! Après Arnaud, c’est …. (roulement de tambour )…..  Jacques-Arnaud.

· L’étendard des Hawkmoons, a été lâchement volé. Puis retrouvé lors d’une descente hache à la main, dans le sous camp des BAU a ST Christoly. Aucune effusion de sang à déplorer. Si réclamation voir le descendeur.

Canablagues

C’est un homme que va chez une voyante qui lui dit vous allez vous faire écraser par une voiture jaune.

L’homme en furie part et sur la route se fait écraser par une voiture de la poste

Quelle est la morale de cette histoire ?

Enigmes

Je commence par un e 

Et je fini par un e et pourtant je n’ai qu’une seule lettre qui suis-je ?


Prolétaire Vikings réagissez !!

Le véritable vengeur syndical s’insurge contre l’infiltration de son parti par un imposteur à la solde du Thingsuprême ! En amplifiant grossièrement  les tors d’un autre ennemi, l’Intendance Générale,  il nous empêche de découvrir les malversations politiques de nos dirigeants !

Prolétaires Vikings, abattre kelebeth n’est pas notre seul combat ! C’est la lutte finale !!!

PS : Les vikings révolutionnaire offrent une récompense à celui qui démasquera le faux vengeur syndical des numéros suivant le n°3 de Drakkanama.

Le Vengeur syndical

Dessin à ajouter
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