Fonctionnement de l’Intendance CANAMA 2006

Le principe : 
Une grille de menus pour tout le monde. Toutes les unités à terre ont le même repas, celles qui sont sur l’eau ont le même pique-nique.
Budget : 
· 6€ / jour / personne : c’est le prix de journée fixé au départ ; il va de soi qu’à la fin du camp si votre budget intendance est inférieur, nous vous remboursons la différence.
· facture journalière.

Ouvertures et horaires :
L’intendance générale de CANAMA sera ouverte sur 2 créneaux horaires dans la journée. Afin d’éviter les embouteillages, nous répartirons les unités sur ces créneaux (4 unités le matin, 4 l’après midi).

Le créneau du matin :

9h00 – 11h00 ou 8h30 – 10h30 (à fixer avec vous en fonction de votre journée type)

Lors de votre passage, vous prendrez le goûter, le repas du soir du jour ainsi que le petit déjeuner et le repas de midi du lendemain.
Le créneau de l’après midi :

17h00 – 19h30

Lors de votre passage, vous prendrez tous les repas du lendemain.

Matériel :

· il est demandé à chaque unité d’avoir un frigidaire avec un thermomètre.

· Pour retirer la bouffe, nous vous fournirons des cagettes. Elles seront consignées intendance (et donc ne serviront à rien d’autre)

· Pour le frais, nous vous demandons de fournir glacières (ou sacs pour les surgelés) avec 2 jeux de packs glacés.

Stocks et quantités :

· l’eau : pour ceux qui prendront de l’eau en bouteilles, nous vous livrerons sur les lieux de camp toutes les 48h00 environ.

· Gestions des stocks : merci de nous dire au plus tard 2 jours avant ce qui va vous manquer.

· Tous les 2 jours, nous ferons un point sur les quantités et les effectifs, afin de prévoir les réajustements nécessaires.

Voilà, voilà les premières infos. 

A suivre :le point sur la législation DDASS et DDJS en Gironde pour ce qui concerne l’hygiène, ainsi qu’un petit topo sur le tri sélectif. 

Bonne continuation

L’équipe intendance

